Mesgednik Ubungsblatt 2

Bei der punkiweisen Mesaung der von einer Laserdiode abgestrahlten Lichtleistung P
in Abhéngigkeit vom Betriebsgrom | wurde nacheinander flr 3 verschiedene Betriebs-
temperaturen 9 folgende Wertetabell e astellt:

Strom | in mA Lichtleistung Pin mW
(9=-10 C) (9 =425C) (¥ = +60 C)

10 0 0 0
20 0 0 0
30 0.01 0.01 0.01
40 0.03 0.02 0.01
45 0.05 0.04 0.025
50 0.25 0.06 0.03
60 2 0.2 0.065
70 4 1.75 0.18
80 5.2 3.6 1.8
90 - 5.0 3.5
100 - - 4.8

Zeichren Sie die 3 Mel3kurven in ein gemeinsames Koordinatensystem auf Millim eter-
papier. Wahlen Sie dabei eine gedgnete Skalierung der Achsen, undgeben Siedie
Mef3gréfien undihre Skalierung in der richtigen Weise an den Achsen an.

Ist bei der Darstellung eine Unterdriickung des Null punkis snnvdl, undwenn ncht, in

welchem Fall wére siedannsinnvdl ?

Gegebenist ein Heil3leiter mit B = 3000K undRy =1 kQ (9N = 25 C).

a) Zeichnen Sie den Widerstandsverlauf R(9) zwischen 0°C und 120€C.

b) Lineaisieren Sie die Kennlinie um den Arbeitspunk 40°C, undzeichnen Sie
die Arbeitsgerade um diesen Arbeitspunk zusammen mit dem korrekten
Temperaturverlauf in ein zweites Diagramm ein, das den Temperaturbereich
zwischen 35 T und 45 € darstellt (unterdrickter Null punk!).
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